

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TEHETSÉGGONDOZÁS, HÁLÓZATÉPÍTÉS UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL A BAPTISTA ISKOLÁKBAN

Hatékonyabb munkamódszerek és új módszertanok segítik a jövőben a tehetséggondozást, felzárkóztatást és hálózatépítést a baptista iskolákban. A Baptista Szeretetszolgálat 177,22 millió forint uniós támogatást nyert „Hátránykompenzáció, tehetséggondozás és hálózatépítés a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy köznevelési intézményeiben” című komplex programjára (azonosító száma: TÁMOP-3.1.17-15-2015-0009), amelybe 82 feladatellátási helyet vonnak be. Az év végéig tartó projekt része több száz pedagógus továbbképzése, az intézmények közötti különbségek leküzdését szolgáló új módszertanok bevezetése, valamint egy informatikai fejlesztés, amely több ezer diák és pedagógus mindennapi munkáját teszi könnyebbé.

A tehetséggondozás, a hátránykompenzáció és a hálózatépítés terén új eszközökkel gazdagodnak a Baptista Szeretetszolgálat által fenntartott iskolák egy 177,22 millió forintos vissza nem térítendő uniós támogatásnak köszönhetően.

A Baptista Szeretetszolgálat az országban 11 megye 32 településén tart fenn köznevelési intézményeket. A 45 intézmény 82 telephelye színes képet mutat, számos helyen hátrányos helyzetű diákokat, és sajátos nevelési igényű gyermekeket oktatnak, de több helyen működik tehetségpont, két tanítási nyelvű, művészeti, vagy sportprogrammal működő iskola is, ezért szükséges egy közös szakmai munkakultúra kialakítása, mely az elmúlt időszakban már elkezdődött azáltal, hogy az intézmények vezetői rendszeresen találkoznak, segítik egymás munkáját és megosztják tapasztalataikat.

A projekt fő céljai között szerepel a heterogén rendszer szakmai fejlesztése, ennek része a fejlesztési programok, az önfejlesztő módszertanok, a jó gyakorlatok kialakítása és átadása a bevont intézmények között.

A projekt része egy mentorálási és egy több mint 360 pedagógusra vonatkozó továbbképzési folyamat, valamint nyáron hagyományteremtő céllal egy Baptista Inklúziós Akadémia rendezvény megszervezése is. Az informatikai fejlesztés keretében megvalósul egy döntéstámogató webes rendszer fejlesztése és a felhasználók képzése. A tervezett informatikai rendszer rugalmasan támogatná az intézmények nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségeit, de a pedagógusok és a 16 ezer diák mindennapos munkáját és kommunikációját is segítené.